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Gunmakers Since 1957

bascula dedicata al calibro in acciaio Nichel Cromo ricavata da un blocco in acciaio forgiato;  
canne in acciaio trilegato Cromo Molibdeno forate, alesate, rettificate, 

lappate e cromate internamente.
bindella piana o tipo S. Etienne rabescata a mano o a macchina;

calcio e asta in noce scelta fatti su misura e lucidati a tru-oil;
incisioni a laser o a mano firmate da maestri incisori...

Dedicated frame made out of forged-steel block.
Three-alloyed steel barrel internally chromed, made out of bored bars.

Customized and selected walnut woods with trou-oil finishing.
Laser or fine handmade engraving.

Il tuo fucile... costruiamolo insieme!

Your gun...Let’s make it together!



In 1957, in the heart of Valle Trompia, known worldwide for 
its long armoury tradition, Luciano Rota and his wife Maria 
Fausti started the business which today is carried on by their 
son-in-law Maurizio Bertolassi and their daughters Sissi and 
Katia

R.F.M. is synonymous with craftsmanship, passion and 
capacity, all dedicated to the made in Italy manufacturing of 
side by side and over-and-under guns.
Tradition has been renewed over time and, especially in 
last years, it has been flanked by important technical and 
aesthetic improvements,witch allowed the company to be 
more and more present both on national and international 
market with an excellent value for maney.

Today, in order to meet the needs of each individual customer, 
R.F.M. Offers a wide range of smooth bore and rifled models 
which are totally customizable...not without reason, the slogan 
is “handmade customized guns”.

The continuous research of quality, together with an excellent 
taste, have given life to our creations.
The essentiality of finishing lends our rifles to high quality and 
totally unique fineness 
                                                        R.F.M.Arms.

Nel cuore della Valle Trompia, conosciuta in tutto il mondo per 
la sua lunga tradizione armiera, nel 1957 Luciano Rota con la 
moglie Maria Fausti inizia l’attività che tutt’ora prosegue con il 
genero Maurizio Bertolassi e le figlie Sissi e Katia.
 
R.F.M. è sinonimo di passione e capacità artigianale dedita 
alla fabbricazione di doppiette e sovrapposti made in Italy. 
La sua tradizione si rinnova nel tempo e soprattutto negli 
ultimi anni è affiancata da importanti migliorie tecniche ed 
estetiche che hanno permesso all’azienda di imporsi sempre 
più sia sul mercato nazionale che estero ad un ottimo rapporto 
qualità/prezzo.
 
La R.F.M. proporne oggi una vasta gamma di modelli ad 
anima liscia o rigata totalmente personalizzabili per poter così 
soddisfare tutte le esigenze di ogni singolo cliente... non a 
caso lo slogan è: ”I fucili artigianali su misura”.

La continua ricerca della qualità, unita ad un eccellente gusto 
estetico, hanno dato vita alle nostre creazioni. L’essenzialità 
delle finiture conferisce ai nostri fucili un’elevata qualità e una 
preziosità del tutto unica.
                                                        R.F.M.Armi. 



Zeus TS

Zeus 

Zeus 
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ZEUS

Calibri disponibili Gauges available 12-16-20-28-410

Doppietta - modello base 

Side by side - basic model 
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Zeus S

Zeus SL

Zeus SX
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ZEUS s
ZEUS sl 

Calibri disponibili Gauges available 12-16-20-28-410

ZEUS s - doppietta:modello con cartelle laterali 
ZEUS s - Side by side: model with side plates

ZEUS sl - doppietta:modello con cartelle laterali e perni in ottone tipo H&H 
ZEUS sl - Side by side: model with side plates and brass pins type H&H
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MICRO Zeus

MICRO Zeus SL
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micro ZEUS
micro ZEUS SL

Calibri disponibili Gauges available 
28 - 410

Doppietta: modello mini con bascula dedicataEstrattori manualiIncisione a manopeso 2,2 Kg

Side by side: mini model with dedicated frame
Extractor

Hand engraving
Weight 2,2 kg
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Venus

Venus SL
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VENUS
VENUS SL

Calibri disponibili Gauges available 
28 - 410

Doppietta: modello mini con cartelle laterali e bascula dedicataCanne integraliBindella concavaIncisione a manoManetta traforataCalcio inglese grado 2,5Guardia lunga 
Peso 2,3 Kg

per modello VENUS sl: perni in ottone tipo H&H su cartelle laterali

Side by side mini model with side plates and dedicated frameIntegral barrel
Concave rib

Hand engravingFret-worked top leverEnglish stock grade 2,5Long trigger guardWeight 2,3 kg

for the model VENUS sl brass pins type H&Hon the side plates 
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Mythos

Mythos

Mythos TS
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MYTHOS
MYTHOS ts

Calibri disponibili Gauges available 12-16-20-28-410

Mythos - Doppietta: modello lussoCalcio inglese grado 2,5Legni finiti trou-oil - Calciolo di gommaGuardia lunga - Incisione a manoManetta traforata a manoBindella rabescata a mano
Mythos side by slide: luxury modelEnglish stock grade 2,5Woods trou oil finishRubber recoil pad - Long trigger guardHand engraving- Fret-worked top leverRib checkered by hand

Mythos TS - Doppietta: modello extra lusso bascula ribassata Calcio inglese o principe di Galles grado 3
Legni finiti trou-oilCalciolo di legno - Guardia lungaIncisione a manoManetta traforata a mano

Mythos TS -  Side by side: extra luxury modelLowered frameEnglish stock or “Prince of Galles stock grade 3Woods trou oil finish - Wooden recoil padLong trigger guard - Hand engravingFret-worked top lever
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Minerva
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MINERVA

Calibri disponibili Gauges available 
20

Doppietta: modello cani esterni e bascula dedicataCanne integraliBindella concavaIncisione a manoManetta traforataCalcio inglese grado 2,5Guardia lunga 
Peso 2,5 Kg

Side by side with external hammers Integral barrel
Concave rib

Hand engravingFret-worked top leverEnglish stock grade 2,5Long trigger guardWeight 2,5 kg
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Becassier

Becassier s
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BECASSIER
BECASSIER s

Calibri disponibili Gauges available 
12

Doppietta: modello con prima canna  paradox per rosate larghe ma compatte già da 7 metri  Seconda canna con strozzatori intercambiabiliCanne cm 62Calcio pistola anatomicoAsta a coda di castoroLegni scuriCalciolo gomma neroCanna sabbiataBascula sabbiata con rimessein argento

Per modello BECASSIER s bascula con cartelle laterali

Side by side model with the first barrel 
paradox for large shot pattern, that is already 

compacted by 7 meters and the second barrel with chokesBarrel cm 62Black anatomic stockBeavertail forendBlack rubber recoil padMatte black barrel and frame with silver inserts
For the model BECASSIER sframe with side plates
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Canard

Canard PLUS
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CANARD
CANARD plus

Calibri disponibili Gauges available 
12

CANARD: Doppietta - modello per caccia agli acquatici
peso 5,5 kgCanne cm 81 paralleleStrozzatori intercambiabiliCalcio anatomico maggioratoAsta a coda di castoroCalciolo tripla ventilazioneDue colpi contemporanei sul secondo grilletto

CANARD: Side by side for aquatic birds hunting
Weight 5.5 kgParallel barrels 81 cm with interchangeable chokesAnatomic stock - Beavertail forendDouble contemporaneous shot on the second trigger

CANARD PLUS: bascula rinforzata con 
inserti in oro, camera 89 super magnum, peso 6 kg

CANARD PLUS: reinforced frame with gold 
inserts, chamber 89, weight 6 Kg
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Camouflage BOSCO VERDE

Camouflage FINTA RADICA

Camouflage BOSCO GRIGIO

Camouflage ACQUA

CANNE DIVERGENTI
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FOREST

Calibri disponibili Gauges available 
12

Doppietta: modello con canne divergentiTacca di mira abbattibileMirino fibra otticaDue colpi contemporanei sul secondo grillettoCalcio anatomico maggioratoAsta a coda di castoroRivestimento camouflage

Side by side with divergent barrelsRib fitting folding rear sight Front sight with fiber opticDouble contemporaneous shotson the second triggerBeavertail forendAnatomic stock 
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COMBINATO

Calibri combinati Combined Gauges

modello doppietta o sovrapposto con canne ad anima liscia in calibri combinati

Side by side or over and under with smoothbore barrel in combined gauges
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Modello base

Modello lusso
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EXPRESS

Calibri disponibili Gauges available 9,3x74R • 8x57Jrs • 45/70 Us Govt • 30-06

Modello doppietta o sovrapposto: Estrattore manualeCalcio pistola grado 2.5Asta a coda di castoroCanna cm 60Tacca di mira abbattibileMirino fibra ottica regolabilePer il modello EXPRESS SL: bascula con cartelle laterali e perni in ottone tipo H&H
Taratura certificata eseguita su ogni singolo pezzo a 50 m

Side by side or over and under: ExtractorPistol grip stock grade 2,5Beavertail forendBarrels 60 cm
Rib fitting foldingFiber optic sight with millimeter adjustment For the MODEL EXPRESS SL: frame with 

side plates and brass pins type H&H
Calibration test for all guns
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SK

SK black

SK
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SK
SK one

Calibri disponibili Gauges available 12-16-20-28-410

SK Sovrapposto:modello base 

SK Over and under :basic model 

SK one Sovrapposto:modello base  con bascula rinforzata

SK one Over and under:basic model with reinforced frame
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SKs gold

SKs one gold

SKs one
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SKs
SKs one

Calibri disponibili Gauges available 12-16-20-28-410

 SKs - Sovrapposto:  modello con cartelle laterali 
SKs Over and under: model with side plates

SKs one - Sovrapposto:  modello lusso con cartelle laterali e bascula rinforzata

SKs one Over and under:luxury model with side plates and reinforced frame
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SK Becassier

SKs Becassier
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BECASSIER SKone
BECASSIER SKs

Calibri disponibili Gauges available 
12

Sovrapposto - modello con prima canna Paradox per rosate larghe ma compatte già da 7 metri e seconda canna con strozzatori intercambiabiliCanne cm 62 - Calcio pistola anatomico
Legni scuri - Calciolo gomma neroCanna sabbiata - Bascula sabbiata con rimesse in oro e/o argento

Per modello Becassier SKs bascula con cartelle laterali

Over and under model with the first barrel 
paradox for large shot pattern, that is already 

Compacted by 7 meters and the Second barrel with chokesBarrel cm 62 - black anatomic stockBlack rubber recoil padMatte black barrel and frame with gold or silver inserts

For the model Becassier SKsframe with side plates
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BECASSIER soft

Calibri disponibili Gauges available 
20

Sovrapposto - Modello: prima canna con1 strozzatore raggiato e seconda canna con 3 strozzatoriintercambiabiliCanne 60 cm nera sabbiata con bindellini corti in volataBascula in ergal 55 nichel opaco con inserti in oroPeso 2.3 Kg circa

Over and under model with the first barrel with 1 paradox choke and the second barrel with 3 chokesBarrel cm 60
Short Barrel ribMatte black barrel Frame in ergal 55, matte nichel with gold inserts Weight 2,3 Kg
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SM one

SMs one - special edition
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SM one
SMs one

Calibri disponibili Gauges available 12-16-20-28-410

Sovrapposto - modello lussoBascula con rinforzo lateraleMonogrillo selettivoEstrattore automaticoAsta con sgancio a pulsante

Over and under luxury modelFrame with side reinforcementSingle selective triggerAutomatic ejectorForend with push-button
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SK one TRAP

SK one SPORTING

SKS one SKEET

36



strozzatore intercambiable*

single selective trigger
monogrillo selettivo

gruppo di scatto con 
doppia monta di sicurezza
mechanism that prevents 

double firing

bascula con rinforzo laterale
profilo ribassato

frame with side reinforcements

impronta*

impronta*

ferma dito*

soft rubber recoil pad
calciolo gomma soft

legni in noce selezionata finiti trou oil
selected walnut woods trou oil finish

mirino in fibra ottica 
fibre optic front sightsinterchangeable chokes

high rib

three-alloyed steel barrel, 
internally chromed

bindella alta*

canne in acciaio trilegato 
cromate internamente
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coni di raccordo extralunghi
extra long connection cones

finger print

finger print

glove

fast barrel*

incisione personalizzata
custom engraving
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Side by Side Sporting
Single trigger

Automatic ejectors
Beavertail forend
Rib 1,5 cm high
Adjustable stock

Gemini interchangeable 
chokes ported

Doppietta Sporting
Monogrillo 

Estrattore automatico
Asta a coda di castoro

Bindellone cm 1,5
Calcio regolabile

Strozzatori Gemini 
compensanti da 90 mm 

B.R.T.A. - BRUTTO ANATROCCOLO
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strozzatori Gemini
compensati da 90 mm

fast barrel

Gemini interchangeable 
chokes ported

chiave traforata
fret-worked top lever

monogrillo
single trigger

impugnatura anatomica

grilletto anatomico 
con pala larga

anatomic trigger

beavertail forend

coni di raccordo extralunghi
extra long connection cones

astina a coda di castoro

adjustable stock
calcio totalmente regolabile soft touch

nasello soft touch

legni in noce selezionata finiti trou oil

fibre optic front sights
mirino in fibra ottica 

rib 1,5 cm

bindellone da 1,5 cm 
rabescato a mano

canne in acciaio trilegato 
cromate internamente

three-alloyed steel barrel, 
internally chromed

anatomic grip

selected walnut woods trou oil finished

B.R
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fine hand checkering 
zigrinato a mano passo fine 

Calciolo in gomma 
ventilato

Recoil pad rubber
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soft touch wood
calcio soft touch

supporti per sistemi di puntamento*
supports for pointing system

asta soft touch
soft touch forend
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IL LUPARINO

Calibri disponibili Gauges available 20-28-32-410

Canne cm 40 o 45Sicura automaticaLunghezza totale arma cm 62/66 
 Barrels  length cm 40 or 45Auto safe

Gun length Cm 62/66
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MISTERO - Nichel

MISTERO - Black

MISTERO - Camouflage
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MISTERO

Calibri disponibili Gauges available 
12 - 20

Fucile Semiautomatico con sistema 
a Recupero di Gas e con sistema InerzialeChiusura a testina rotanteCarcassa in lega leggera di alluminio 

(Ergal) Finitura Nera-Nikel-CamuflageCanna in acciaio SAE4140 cromata 
internamente e brunita esternamente

calcio in noce e/o sintetico fornito con piastre per regolazione Piega.Peso cal.12 2.800kg /3.100 kgPeso cal.20 2.700 kg/2.800 KgDotato di 3 strozzatori Lunghezza canna disponibili 66 cm e 71 cm100% Made in Italy

Semiautomatic ShotgunInertial or Gas operated systemRotating headReceiver Aluminium Alloy (Ergal)  Black-Nikel-CamuflageBarrel made out of SAE4140 Steel- Length 26”-28”
Chromed-lined BarrelStock varnished walnut or Synthetic3 Inner chokes 12 or 20 gaugeWeight 20 gauge  2,700 kg/2,800kgWeight 12 gauge 2.800 kg/3.100 kg100% Made in Italy 

Strozzatori

Canna cromata 
internamente

Pistone in lega 
autopulente

Mirino in fibra ottica

Recupero di Gas

Testina rotante

Cut off

Cartucce Magnum

Piastre per 
regolazione piega

Calcio in Noce 
o sintetico

Calciolo in gomma 
ventilato

Carcassa in ERGAL

Interchangeable 
chokes

Cromed-lined barrel

Alloy piston
self-cleaning

Fibre optic front sight

Gas operated system

Rotating head

Cut off

Magnum cartridges 

Supports for 
pointing system

Stock drop and cast 
modification

Stock walnut 
or synthetic

Recoil pad rubber

Receiver ergal

Agganci per
ottiche
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Standard

Standard

Lux

Lux

Cleaning setCase for ammonitions
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R.F.M. Jacket by shooting

R.F.M. Polo R.F.M. Sweatshirt

R.F.M. Cap R.F.M. Bag
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Le immagini contenute in questo catalogo sono puramente illustrative dato che tutti i nostri fucili sono totalmente personalizzabili in base alle singole esigenze, 
quindi possono differire per finiture ed accessori. Possono essere inoltre presenti degli  errori di carattere tipografico.

The images in this catalogue are merely illustrative since all our guns are fully customizable to suit individual needs, so they may differ in finish 
and accessories. Typographical mistakes may also be present.
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il nostro servizio clienti 
fornisce calci su misura, 
assistenza e riparazione 

su fucili multibrand

Our custom service provides 
customized stock, assistance 
and repair on multibrand guns
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NOTE



via patrioti, 26 - 25068 
SAREZZO - BS - Italy 

tel. +39.030.800442 
fax+39.030.800442 

www.rfmarmi. it 
info@rfmarmi.it

VENDITA DIRETTA

Gunmakers Since 1957
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Consorzio Armaioli Italiani
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